南 平建 阳屋顶遮阳棚 物流院子蓬 货运推拉篷可印字 XYJY-05

产品名称	南 平建 阳屋顶遮阳棚 物流院子蓬 货运推拉篷可印字 XYJY-05	
公司名称	江门市湘粤建设有限公司	
价格	46.00/平方米	
规格参数	品牌:湘粤建设 篷布材质:阻燃布 定制颜色:红黄蓝绿	
公司地址	江门新会大道中20号118	
联系电话	0750-6669836 15307472394	

产品详情

江门市湘粤建设有限公司荣幸地向您介绍我们的一款优质产品——南平建阳屋顶遮阳棚物流院子蓬货运推拉篷可印字 XYJY-05。

作为湘粤建设的品牌产品,我们以高品质和可靠性而闻名。这款屋顶遮阳棚采用了阻燃布作为篷布材质 ,能够有效抵御火灾的发生,为您的物流院子提供安全的环境。

阻燃布材质:采用阻燃布作为篷布材质,确保物流院子在紧急情况下的安全。阻燃布经过严格的测试和 认证,可有效阻止火焰的蔓延,降低火灾的危险。

定制颜色:我们提供红黄蓝绿四种定制颜色,以满足您的个性化需求。无论是为了与建筑物的外观相协调,还是为了提升院子的美观度,定制颜色都能为您带来满意的效果。

可印字设计:XYJY-05屋顶遮阳棚支持可印字设计,您可以根据需要在篷布上印刷公司的标志、口号或重要信息,增强您的品牌宣传效果。

除了以上的产品特点,我们还要提到XYJY-05屋顶遮阳棚的耐用性和经济性。我们使用高质量的材料和先进的生产工艺制造出坚固耐用的篷布,确保其能长时间稳定地保护您的物品。而且,我们提供每平方米46元的优惠价格,使您在购买时能享受到经济实惠的,也不会降低产品质量。

江门市湘粤建设有限公司致力于为客户提供高质量的产品和优质的服务。我们真诚地邀请您购买南平建阳屋顶遮阳棚物流院子蓬货运推拉篷可印字

XYJY-05,并相信这将是您物流院子保护和宣传方面的理想选择。